

长春发展农商银行 “智慧停车场”交易额超千万

近年来,吉林长春发展农商银行积极探索“场景金融”服务模式,以创新服务拓宽营销渠道,成功设立了4家“智慧停车场”...

李扬

漯河市农信社 开展“1分钱乘公交”活动

近日,河南省漯河市农信社贯彻落实移动支付便民工程要求,积极引导广大市民“低碳生活,绿色出行”...

田颖

临猗农商银行 智慧银行开业运行

近日,山西临猗农商银行智慧银行正式开业运行。据悉,智慧银行设立在临猗县丰喜大道南凤百货商业综合体...

黄晓

赵县农信联社 将手机银行与校园卡云对接

为解决学校校园卡充值缴费问题,12月10日,河北省赵县农信联社在赵县石塔实验学校明德校区和赵县新寨店镇中心小学...

张瑜霞

韶山农商银行 获推进普惠金融发展贡献奖

近日,湖南韶山农商银行传来喜讯:获评中国人民银行长沙市中心支行“推进湖南省普惠金融发展(2016-2020年)突出贡献奖”...

黎庭 赵阳

大厂农商银行 组织员工学习《民法典》

为切实加强贯彻落实《民法典》学习宣传,连日来,河北大厂农商银行采用线上、线下相结合的形式,组织不同岗位人员分批、分次开展学习...

李贺佳

“红马甲”暖心服务显担当 ——保定农商银行金融助力城中村改造工作侧记

近期,河北省保定市启动主城区城中村改造提升工作,首批签约完成的十余个村拆迁补偿款陆续开始发放。为此,保定农商银行上下高度重视,积极安排部署...

专属服务 定制特约流程

保定农商银行召开专题会议,制定服务方案,确定服务主体,同时将“红马甲”服务队细分为场内发放、场外宣传、按款车辆、现金押运、网点服务、金库清点等小组...

保定农商银行将“一条龙”服务延伸到家家户,从排队叫号到签约确认,从资金发放到网点留存,为村民定制了专属的“特色服务”...

快捷的服务特色,极大地满足了村民们的业务办理需求,为村民提供了方便、快捷的金融服务。

高效热情 赢得百姓赞誉

保定农商银行工作人员发扬不畏严寒不怕辛苦的信精神,真诚、暖心的服务跑到了同行的前面,走到了客户的心里。在现场发放拆迁款的过程中...

普及知识 保障群众利益

在开展拆迁补偿款发放工作过程中,考虑到广大村民将一次性收到大额补偿款,为保护村民财产安全,保定农商银行在前期入户宣传和办理业务时...

全员动员 及时解决问题

保定农商银行“红马甲”服务队身

体力行深入一线,提前调研涉及村周边网点情况,拉近与客户之间的距离,及时发现工作中存在的问题与不足...

河北省农信社作为全省首家资产总额突破两万亿元的银行金融机构,为新时代全面建设经济强省、美丽河北做出巨大贡献。与此同时,保定农商银行在河北省联社的领导下...

董沫晶 安金刚 刘佳



近日,河南项城农商银行以参加人社局“春天行动”为契机,向市民群众宣传存款、贷款产品,向客户讲解社保卡补办、换卡流程。图为该行工作人员向群众宣传信贷产品。 张志华 摄

衢州农信精准施策 支持小微企业复工复产

金融服务不因疫情而“降速”,不因疫情而“降温”,这是浙江农信的责任担当。新冠肺炎疫情发生以来,浙江衢州农信科学统筹,精准施策,积极推进实施小微企业“增氧”和“滴灌”工程...

在开展“三服务”过程中了解到,不少抗风险能力较弱的小微企业都出现了相似的情况。为帮助企业尽早复工复产,柯城区税务部门和柯城农商银行积极对接,深化税银协作...

100亿元“放心贷”、5亿元“知识产权质押融资贷款”专项信贷资金,并开辟丰收互联APP“放心消费”专区。今年以来,衢州农信紧盯小微企业获贷堵点痛点,关注热点焦点,配套专项政策,实施减费让利...

吴言阳

南通农商银行发挥绩效激励作用 健全考核体系提高工作效率

一直以来,江苏南通农商银行坚定贯彻“以德为本、以绩为先,德才兼备、尚贤用能”的人才理念,严格执行公平、公正、公开及市场化的薪酬与绩效激励,高度重视员工的“硬本领、真业绩”...

该行不断建立健全考核指标体系,通过科学的薪酬分配和绩效激励,将全行战略目标和计划精准地进行传导,确保员工能够按照战略目标实现需要高效率开展工作。根据《2018-2020年三年战略规划》,该行将战略目标实现指标,进一步精细分解到各条线、各部室...

该行以“机关四定”为契机,结合市场同岗位薪酬及工作实际,在保留现行薪酬体系的前提下,建立机关“岗位价值地图”,并以此确立各个岗位浮动部分的薪酬标准;以岗位价值评估结果为依据,建立具备职业发展通道特征的宽带薪酬体系...

在支行层面,该行以机关岗位价值结果为依据,建立总行与支行平衡对照的宽带薪酬体系,结合岗位性质、关键程度、市场薪酬水平等衡量指标,将总行岗位与支行岗位工资进行对照平衡,中心支行行长与机关部室总经理等同,二级支行行长与机关部室副经理等同,内勤行长与机关团队经理等同...

该行还考虑各个岗位工作目标、工作任务、工作内容、工作特点等因素,将晋升通道由专业型和管理型,调整为专业型、管理型、业务型、辅助支持型和操作型,同时鼓励有能力的员工“一岗多薪”,拓宽员工职业发展通道。围绕进出口贸易客户,提供开立信用证、保函、办理托收代收、售汇、付汇、押汇等服务,提高农信机构服务水平,增强盈利能力...

曹亚萍

“蔬”写产业富民新篇章

本报记者 党云帆 通讯员 刘云华

初冬时节,在江西省信丰县新田镇广阔的田野间,一个个白色大棚坐落于此,不时能看到村民忙碌的身影。大棚里更是一片繁忙的景象。近年来,信丰县新田镇坚持以“重富民、高质量、可持续”为发展核心目标,扎实推进蔬菜产业高质量发展...

新田镇土地肥沃、气候适宜,赣南优质充足的水资源能使蔬菜种植成为该镇的优势产业。瞄准全市大力发展蔬菜产业的火热势头,新田镇精心围绕蔬菜种植闯出一片致富的新天地。

新田镇将工作开展的首要目标放在了带动群众积极性上,通过下到村组一线召开镇村干部大会、村党员小组长大会、赣南新妇女运动、屋场夜话会等接地气的方式,耐心细致宣传蔬菜产业发展政策和蔬菜产业发展形势,以真心打动群众转变观念争当“菜农”,用真情描绘着新田镇产业致富的蓝图。

为消除菜农心中顾虑的疑虑,该镇组织意向菜农,到兄弟乡镇“走一走、看一看、学一学”,通过实地参观坚定菜农发展蔬菜种植的决心。

有了数量还需把质量关,该镇严格核查菜农的家庭经济基础、劳动能力、风险承受能力等情况,做好户户过筛、户户考察,真正选出一批想种菜、能种菜、会种菜、种好菜的菜农。

新田镇党委“政策引导、各方参与、形式多样、互惠互利”的原则,组建蔬菜协会为菜农提供各种服务。在技术指导上,该镇注重选择菜农信任的、口碑相传的指导员,让菜农愿意学、能学懂。

新田镇党委书记陈秀莲更是挂帅上阵,下田种菜。她弯下腰来,踏在泥土上,在田间地头和白姓细心地讲解政策;她号召镇里的党员干部、身边的亲戚朋友带头承包土地,建起大棚,热火朝天地开展蔬菜产业。有了镇书记的“带头作用”,村民的疑虑消除得更快,村民的信心也更足了。

无论是下村下组进行走访,还是有村干部参与的大小会议,她总要谈新田镇蔬菜产业的发展。陈秀莲曾多次说,“产业是乡村振兴的根本源头和前提基础,我们一定要把蔬菜产业培育起来,走出一条带有新田特色的乡村振兴之路。”

椒江农商银行多措并举 促进农户小额贷款全覆盖

“农户小额普惠贷款”项目是政府相关部门联合浙江农信共同决策,充分运用数字化优势,全面建立“政银联动、无缝授信”的工作模式,在当地政府提供农户信息的基础上,通过批量授信走访或短信告知的方式,落实“预约”上门服务机制。此外,该行充分利用丰收互联“浙里贷”纯线上办贷模式,提前将授信人员以白名单形式导入,让农户在手机端进行授信授权和无纸化签约,实现外出经商人员授信全覆盖。

为加快实现农户小额贷款流程最简、覆盖最广、受惠最多,椒江农商银行精准发力、精准施策,明确目标导向,除负面清单外,其他符合条件的农户均可享受一户家庭一个授信主体30万元以内、其他家庭成员5万元以内的基础额度授信。

该行以洪家街道统一村为试点行政村,继而统筹推进推广至全区274个管辖

村。该行始终坚持以农户为核心,充分运用数字化优势,全面建立“政银联动、无缝授信”的工作模式,在当地政府提供农户信息的基础上,通过批量授信走访或短信告知的方式,落实“预约”上门服务机制。此外,该行充分利用丰收互联“浙里贷”纯线上办贷模式,提前将授信人员以白名单形式导入,让农户在手机端进行授信授权和无纸化签约,实现外出经商人员授信全覆盖。

该行还将农户小额贷款授信的贷款额度、贷款利息与农户信用状况、个人荣誉等情况相挂钩,把农户道德情况、个人信用、乡村社会治理参与度等转化为金融财富,推出“好人贷”等特色产品,进一步丰富乡村治理形式,全面推进乡村振兴建设。

夏燕

(上接1版)

他还说,新常态下,利率市场化实施,这将提高银行资金使用成本,缩小存贷利差,加剧金融竞争,降低银行利润,传统银行业单纯依赖存贷利差无法确保盈利的持续增长。对于存贷利差占利润绝对主导地位的农信机构而言,利率市场化是巨大挑战。在利率市场化条件下,农信机构要转变盈利模式,积极推进多元化经营。一是做大中间业务。做大做强银行卡、代理收付、代理保险等传统中间业务,实现规模效益的跨越与提升。二是做好外汇业务。对外向型经济相对活跃地区的农信机构,积极开办外汇结算业务。围绕进出口贸易客户,提供开立信用证、保函,办理托收代收、售汇、付汇、押汇等服务,提高农信机构服务水平,增强盈利能力。

河北省农信社一位部门负责人称,发展是第一要务,创新是第一动力,但必须拧紧风险防控“安全阀”,并要全面加强基础管理,建立内控制度的评价改进机制,深入研究经济金融新常态下各类风险传导演化趋势,提升对信用市场、流动性操作风险等方面的识别应对能力,建立全面风险管理体系,推进流程银行建设;加强内部审计,强化省市两级农信管理机构监督职能,加大专项稽核力度和稽核问责力度;突出抓好信贷资产质量和操作风险、市场风险、流动性风险、信息科技风险管理,加强安全系统建设,坚决守住不发生系统性、区域性风险的底线。

“农信社还可走强强联合之路,开展社团贷款。如果某一区域某一行业产业化程度较高,需求的资金量大,个别农村信用社难以满足资金需求,县级联社可创造条件开办社团贷款业务,走强社联合之路。”中国人民大学教授周立如是说。

“农信社还可走强强联合之路,开展社团贷款。如果某一区域某一行业产业化程度较高,需求的资金量大,个别农村信用社难以满足资金需求,县级联社可创造条件开办社团贷款业务,走强社联合之路。”中国人民大学教授周立如是说。